

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 111 (9329) ПЯТНИЦА, 18 октября 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Событие недели



Олимпийский огонь на калужской земле

В минувшее воскресенье в Юхнове состоялась торжественная передача эстафеты олимпийского огня из Смоленска Калужской земле. Основная миссия эстафеты - объединить страну, ее маршрут проходит по множеству городов нашей необъятной родины. Это еще и возможность каждого региона продемонстрировать свое культурное и историческое многообразие, а каждого жителя страны - стать небольшой частью олимпийской истории. Юхнов первым в нашей области встретил чашу олимпийского огня. Торжественная передача состоялась у стелы на границе города. Этот день стал для многих значимым и незабываемым - у них была возможность увидеть своими глазами олимпийский огонь. Хотелось отметить, что жители города основательно подготовились к этому событию - почистили, покрасили, отремонтировали многие объекты и дороги. В Юхнов приехали представители почти половины районов области, в том числе и нашего. В состав спас-деменской делегации вошли преимущественно ребята из сельских и городских школ.

Несколько тысяч человек вышли на улицы города, чтобы встретить и поприветствовать факелоносцев. Их было десять: спортсмены, школьники и представители районов, которые добрыми делами и достижениями заслужили это почетное право. Маршрут прошел по главным улицам города и завершился на городском стадионе «Угра» торжественной передачей огня. На стадион факел внес директор Юхновской школы искусств Владимир Назаров - спортсмен, бывший чемпион области по конькобежному спорту (*на снимке*).

От региональной власти юхновчан и гостей приветствовал заместитель губернатора Руслан Смоленский.

- Вы знаете, почему сегодня такая хорошая погода? Потому что Всероссийская эстафета пришла на калужскую землю. Очень символично, что в нашей области олимпийский огонь начал свой путь с этого города - представителя малых городов, - сказал он. - Именно здесь хранятся традиции и дух нашего великого народа. Отсюда олимпийский символ стартует в областную столицу, где его с нетерпением ждут десятки тысяч калужан. С праздником вас!

Владимир Назаров зажег лампаду и передал ее заместителю губернатора, после чего она отправилась в Калугу. Перед жителями и гостями города выступили хореографические коллективы и воспитанники культурно-спортивных центров. Они подготовили красочную спортивно-музыкальную программу.

После прощания с огнем на стадионе начался праздничный концерт. Ведущим программы был молодой певец, участник «Евровидения 2011» Алексей Воробьев. Активное и эксцентричное ведение концерта Алексеем добавило зрителям положительных эмоций. Все дружно подпевали и хлопали. А жители и гости фотографировались на память с факелоносцами.

Возвращаясь домой, все обменивались впечатлениями и понимали, что стали участниками маленькой истории в жизни большой страны. Ведь движение эстафеты олимпийского огня по городам и весям страны - это мероприятие, которое играет ключевую роль в достижении олимпийских ценностей: Мира, Единства и Дружбы.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.

Олимпийский огонь на калужской земле - событие значимое, историческое. Не остались от него в стороне и жители Спас-Деменского района, с восторгом наблюдавшие за торжественным шествием факелоносцев через Юхнов и Калугу в минувшие выходные.

По-своему приобщились к олимпийскому движению и юные спасдеменцы, став участниками детских спортивных игр «Навстречу Олимпиаде». Путешествие в страну Олимпию, которое предложили совершить ребятам организаторы, стало увлекательным праздником ловкости, быстроты, спортивного азарта и, конечно же, дружбы.

Зал районного Дома культуры украсили символы Олимпийских игр. Под звуки гимна Олимпиады свои места заняли участники состязаний и болельщики. На старте - три команды, названные в честь талисманов XXII Зимних Олимпийских игр в Сочи - «Олимпийский заяц», «Белый медведь» и «Снежный барс». В их смешанных составах - ученики 3-4 классов городских школ, в рядах болельщиков - товарищи и классные руководители.

«Олимпиада мир несет!», «Быстрее, выше, сильнее!», «Главное - не победить, главное - участвовать!» - вот какие приветственные девизы выбрали себе команды. Свое Олимпийское путешествие они начали с зажжения огня, как это принято на родине Игр в Греции, но только символического. Огонь этот был необычный - из оранжевых ленточек, и каждый повязал на тонкие проволочки в большой чаше язычок огня (*на снимке*).

И вот дан старт эстафетам. «Передачу олимпийского огня» сменили «Скачки», следом - «Веселый хоккей» с клюшками, затем другой сложный конкурс на мячах - «Кенгуру» и завершающий - «Сани». Победителям эстафет давалось право прикрепить на олимпийский флаг одно из колец, символизирующих, как все знают, пять континентов, участвующих в главных спортивных играх.

Три первых олимпийских кольца заслужила команда «Олимпийский заяц». Три раза подряд ее участникам улыбнулась победа, они несомненные лидеры спортивного праздника. По од-

ному кольцу выпало прикрепить и двум другим командам. Ребята этому нисколько не огорчились, ведь их соперники - друзья, а в спортивном споре всегда побеждает сильнейший. Что получал в награду олимпийский чемпион в Греции? Простой венок из оливковых ветвей. Юные спас-деменские олимпийцы получили сладкое угощение и заряд хорошего настроения, а из викторины узнали много нового из истории Олимпийских игр.

Жаль, что Олимпийское путешествие так быстро закончилось, символический огонь был потушен, а ленточки мальчишки и девчонки оставили себе на память. Совсем скоро придет в нашу страну долгожданный спортивный праздник - зимняя Олимпиада в Сочи. Вся спортивная армия планеты будет участвовать в празднике силы, мужества, гармонии и молодости. И наблюдая за победами про-

фессиональных спортсменов, школьники с удовольствием вспомнят, как участвовали в

своей малой спортивной Олимпиаде.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Под знаком Олимпиады



29 октября – День рождения комсомола

Юность моя - комсомол

В этот день в далеком 1918 году на I Всероссийском съезде союзов рабочей и крестьянской молодежи был образован Российский коммунистический союз молодежи (РКСМ), в 1924 году ставший Ленинским, а с 1926 года – Всесоюзным.

Остались в прошлом славный пройденный путь, с честью заслуженные боевые и трудовые награды. Но жива память людей о беспокойной юности, комсомольском братстве. Школу комсомола прошли несколько поколений россиян, около двухсот миллионов граждан страны. Это целая эпоха в жизни страны, когда рождались большие комсомольские стройки, руками молодых возводились города. Теперь это уже история. Среди нас живут лидеры комсомольского движения разных поколений: А. Сафронов, А. Филатенкова, М. Петухова, В. Цветкова, З. Соболева, М. Титов, А. Данилова, А. Кривов, В. Бузанов, В. Аскретков, О. Рякова, Т. Тимохова, В. Зайцева и другие. Они поделились своими воспоминаниями о том времени.

Но, даже утратив свой прежний идеологический смысл, День рождения комсомола продолжает оставаться одним из любимых праздников тех, кто связывал свою юность с ВЛКСМ. Комсомол не канул в лету: остались его дела, его дух.

Татьяна ТИМОХОВА, комсомольский лидер:

- В наше время комсомол был настоящей школой жизни, патриотизма, нравственного воспитания подрастающего поколения, примером служения Родине. От того времени у меня остались только положительные эмоции, особенно когда училась в школе, избиралась членом Совета дружины. Я прошла все ступеньки от октябрёнка до комсомольца. Комсомол научил нас с юных лет служить интересам своего народа, жить интересами общества. У нынешней молодежи есть много перспектив и возможностей. В школах созданы Молодежные советы, жаль только, что активистов в них мало.

Галина ФИЛАТЕНКОВА, заведующая сектором учета и финансов райкома комсомола:

- С трепетом и волнением вспоминаю время, когда вступали в пионеры и в комсомол. Я была старостой класса, активно участвовала в школьной жизни, выполняла различные поручения. Старались учиться хорошо, чтобы нас приняли в комсомол.

Вступление в комсомол было еще более волнительным. Учили Устав ВЛКСМ, получали рекомендации от старших товарищей, проходили беседы в комитете комсомола. Моя дальнейшая жизнь тоже была тесно связана с комсомолом. Восемь лет работала заведующей сектором учета членов ВЛКСМ и финансов. Если вспомнить то время, жизнь была интересная и насыщенная событиями. Нынешнее молодое поколение, на мой взгляд, не так воспитано. Они плохо знают историю своей страны, ее героев. Считаю, раньше молодежь была более покладистой, воспитанной и патриотичной.

Ольга РЯКОВА – в 1981-1982 годах третий секретарь райкома ВЛКСМ:

- В начале восьмидесятых годов меня как активную пионервожатую из школы перевели в райком комсомола в отдел по работе со школьной молодежью. Это было запоминающееся время. Мы принимали ребят в комсомол, организовывали различные общественные дела, проводили смотры правофланговых отрядов. Все это спланивало школьников, делало их жизнь интересной и полезной.

Так как моя работа связана со школой, могу с уверенностью сказать, что сегодняшние школьники живут не менее интересно. Разве что свободного времени у них меньше. Увеличился объем учебной нагрузки, появилась возможность общения в Интернете, ВКонтакте. Ребята посещают различные спортивные секции, кружки по интересам, школу искусств, участвуют в олимпиадах, конкурсах, проходят интернет-обучение.

И когда говорят, что молодежь нынче хуже, чем раньше – это неправда. Ей сложнее, чем было нам, разобраться во многих вопросах, ведь открылись все двери и занавеси, хлынул огромный поток информации, и нужно уметь отличить, что такое хорошо, а что такое плохо, и сделать свой выбор.

У ребят и сегодня много общих дел. Они с удовольствием организуют и активно участвуют в различных мероприятиях, спортивных соревнованиях, художественной самодеятельности. В школе действует Совет старшеклассников и детская организация «Алые паруса».

Проведение масштабного мероприятия – юбилея школы – показало, что наши ребята сплоченные, организованные, творческие и талантливые.

Александр САФРОНОВ – в 1969-1971 годах первый секретарь райкома ВЛКСМ:

- В комсомол меня приняли в школе имени Горького. Затем была служба в армии под городом Горьким в противотанковой артиллерии. Служивцы избрали секретарем комитета комсомола воинской части. Участвовал в парадах на Красной площади в Москве.



1970 год. Делегация Спас-Деменского района на XIV областную комсомольскую конференцию: сидят - З. Соболева, И. А. Новиков - первый секретарь РК КПСС, М. Ермакова, М. Гусакова; стоят - В. Михеев, А. Сафронов, И. Куренков.

Демобилизовавшись, устроился на работу в карьер, где директором был Заусаев. Продолжал активно заниматься общественной работой, возглавил комсомольскую организацию карьера, в ней насчитывалось 35 комсомольцев, а в комсомольской организации железнодорожного узла, секретарем которой был Сергей Макаров, состояло 150 членов ВЛКСМ.

Старшие товарищи, видимо, были довольны моей общественной работой, и в 1965 году меня назначили инструктором Спас-Деменского райкома партии. С 1969 по 1971 год трудился первым секретарем райкома ВЛКСМ. Все, что связано с комсомолом, лучшие годы моей жизни. До сих пор с теплотой вспоминаю наших комсомольских лидеров: Машу Ермакову, Веру Цветкову, Аню Филатенкову, Ивана Куренкова, Ивана Мищенко и других. В то время районная комсомольская организация насчитывала 1250 членов. Мы активно участвовали в субботниках и воскресниках, выезжали на уборку картофеля, льна. Организовывали комсомольско-молодежные бригады по выращиванию картофеля, льна, кукурузы. Помню наших активных комсомольцев – лучшего звеньевод-картофелевода Сашу Колесникова, передовую доярку Ипотской фермы Машу Гусакову.

Мы проводили комсомольские собрания, торжественно управляли наших комсомольцев под звуки духового оркестра на комсомольские стройки, молодежные фестивали. Это были годы подъема страны. Комсомольцы умели не только хорошо работать, но и отдыхать. В клуб приходили семьями, вместе с детьми. Все были рады друг другу.

Комсомол дал мне путевку в жизнь. Став зрелым человеком, трудился секретарем партийной организации совхоза «Морозовский». После окончания Горьковской партшколы меня избрали вторым секретарем райкома КПСС.

Нынешней молодежи хочу пожелать активности, целеустремленности, любить свою Родину, свой край.

Мария ПЕТУХОВА, бывший секретарь комсомольской организации совхоза «Прогресс»:

- Молодое поколение всегда было не однородно, как и сейчас. И сейчас есть немало молодых людей, которые задумываются о будущем, хотят что-то изменить в настоящем.

Принадлежность к комсомолу вызывает гордость. Именно



1971 год. Пионеры Новоалександровской школы приветствуют передовиков совхоза «Прогресс».

молодежь, комсомольцы с оружием в руках защищали молодую советскую республику, совершали героические подвиги в годы гражданской войны, Великой Отечественной, самоотверженно трудились в послевоенный восстановительный период.

Я хочу рассказать о жизни комсомольской организации совхоза «Прогресс» - самой крупной в районе. Почти 250 членов ВЛКСМ насчитывалось в ее рядах, что не удивительно. На территории Новоалександровского совхоза в 1957-58 гг. было 33 населенных пункта, в совхозе - пять отделений, включающих Давыдово, Стайки, Гайдуйки и х. Новоалександровский с близлежащими деревнями.

Здесь началась моя трудовая биография. Очень повезло, что в моей жизни были старшие товарищи, которые во всем помогали, учили. Секретарь парткома М. И. Стариченков, добрый по натуре, но требовательный человек, уделял нам много внимания. Директор совхоза С. И. Овцов к нам относился как к равным. Его требование к комсомолу - знание жизни каждого члена ВЛКСМ, особенно производственной.

Значительную помощь оказывали секретари отделенческих организаций, члены комитета комсомола - О. Самодурова, М. Першин, М. Маркова, С. Власов, В. Круцко (позже она сменила меня на моей общественной должности).

Часто проводили субботники и воскресники, кстати, все члены семьи директора совхоза трудились с нами рядом. Чтобы сделать спортивную площадку, а позже стадион, пересадили молодой сад в другое место, почистили окружавшие липовые аллеи. Недалеко от конюшни сделали ипподром, где проводились бега на рысаках. Потом решили верховой ездой заниматься - тренировались юноши и девушки.

Комсомольцы готовили траншеи под фундамент первого в Новоалександровском двухэтажного дома. Устраивали молодежные вечера, танцы, первый бал-маскарад провели еще в старом здании клуба. Была хорошая связь со школой.

В том, что предали забвению комсомол, виновато и старшее поколение. Постепенно уменьшалась роль молодежи в обществе, воспитании. Много стало показухи и внешнего фарса, появилась инертность в молодежной среде.

Хочется пожелать сегодняшней молодежи больше активности, не быть разобщенными, а объединяться и жить реальными конкретными делами.

Зинаида СОБОЛЕВА – первый секретарь райкома комсомола:

- Начиналось все так. В школе я была секретарем комсомольской организации, членом бюро райкома комсомола.

После окончания школы мне не дали и опомниться: предложили работу в райкоме комсомола, уверив, что трудовой стаж поможет поступить в любой вуз. Так я стала инструктором РК ВЛКСМ. В то время в районе было почти три тысячи комсомольцев, объединенных в более чем пятьдесят первичных организаций. В большинстве из них жизнь была ключом – это и ежемесячные комсомольские собрания, шефская помощь ветеранам войны и труда, уход за памятниками и воинскими захоронениями, поисковая работа, трудовые десанты, субботники, агитпробеги, смотры художественной самодеятельности, спортивные соревнования и много других дел и мероприятий, в которых участвовала наша молодежь.

Среди лучших комсомольских организаций в те годы были локомотивное дело (секретарь И. Куренков), райбольница (А. Азаров, А. Сайдов), школа №1, железнодорожная школа (А. Филатенкова, Т. Калинина), совхозы «Буднянский», «Прогресс», «Павлиновский», Чипляевское торфопредприятие и другие.

Запомнились трудовые десанты комсомольцев городских организаций в совхоз «Нестеровский». Ежегодно на протяжении почти десяти лет в это хозяйство, в связи с нехваткой трудового населения, с весны по глубокой осени посылали комсомольцев, которые трудились на заготовке кормов, уборке картофеля, зерна, на току. По две недели, а порой по месяцу ребята из десанта там и жили. Регулярно выпускали молнии, боевые листки, передовикам вручали флажки, это вызывало у всех дух состязательности.

Наши ребята были делегатами съездов ЦК комсомола. Это доярка Мария Гусакова из совхоза «Путь Ленина», Анатолий Никулин, работавший в то время в АТП водителем автобуса.

Мне также посчастливилось в составе делегации области побывать на торжественном пленуме ЦК ВЛКСМ в октябре 1968 года в честь 50-летия комсомола.

В этот день на знамени комсомола засиял шестой орден – Октябрьской революции. Порой задумаюсь, разве просто так ордена дают. Конечно, нет! Участие комсомола в гражданской и Великой Отечественной войнах, гибель миллионов молодых людей, комсомольцев ради нашей с вами жизни, восстановление разрушенного хозяйства, целина, строительство гидроэлектростанций, БАМ – все это яркая биография комсомола. И ее нельзя перечеркнуть, как и наши жизни.

Материалы подготовили Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА, Антонина БЕСОВА, Виталий ЛЫСЕНКОВ.

(О сегодняшних делах молодежи читайте в следующем номере)



В сельхозпредприятиях

Награда за труд – свой дом

Новоселье на селе сейчас редкое событие. Однако в ЗАО «Истоки» решению социальных проблем уделяют не меньше внимания, чем производственным вопросам. Генеральный директор сельхозпредприятия А. Д. Бесов понимает, что забота о кадрах не заканчивается созданием условий на ферме или покупкой новой техники. Настроение и производительность труда работников зависит и от того, как им живется дома. В хозяйстве оказывают помощь членам коллектива, у которых есть жилищные про-

блемы. Такую возможность дают федеральные и областные целевые программы. Так, в 2013 году по программе социального развития села получила субсидию телятница ЗАО «Истоки» Наталья Викторовна Пантюхова. На выделенные средства семья купила дом в Стайках. Они не ищут счастья в чужих краях, а живут и работают на малой родине. Здесь родилась и подрастает дочурка Лиза. С ЗАО «Истоки» семья связывает свое будущее.

Антонина БЕСОВА.



Поздравляем!

Дорогую Надежду Никифоровну КОНАЧЕНКОВУ с днем рождения!

Живи на свете долгий век,
Родной, любимый человек.
Живи, будь доброй, не болей,
Душой и сердцем не старей.

Дети, внуки, правнуки.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Морозово, тел. 8-919-037-08-50, 8-906-509-19-76.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-914-52-58.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-910-517-39-78.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, недорого, тел. 8-953-316-40-67.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок 11 соток по ул. Комсомольская, 31, тел. 8-921-635-45-25.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2115», 2004 г.в., тел. 8-910-598-96-86.

XXX

ПРОДАЕТСЯ детская кроватка, тел. 8-910-515-85-07.

XXX

ПРОДАЮТСЯ сухие колотые дрова, тел. 2-12-18.

XXX

ПРОДАЕТСЯ стельная телка, тел. 8-910-914-06-81.

XXX

ПРОДАЮТСЯ ворота, калитки, тел. 8-960-517-90-88.

XXX

ПРОДАЮТСЯ газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ: сетка-рабица - 600 руб., сетка кладочная - 60 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист, арматура. Доставка бесплатная, тел. 8-916-587-19-35; 8-916-573-62-70;

кровати металлические - 950 руб., матрас, подушка, одеяло - 500 руб., спецодежда. Доставка бесплатная, тел. 8-985-420-31-74.

XXX

Натяжные потолки, тел. 8-920-309-74-36.

XXX

ТРЕБУЮТСЯ строители для ремонта крыши, тел. 8-960-517-04-20.

23 октября
на рынке
с 9 до 14 часов
ПРОВОДИТСЯ ПРОДАЖА
женских пальто
всех размеров.
Производство -
г. Брянск.
Цена от 2000
до 7000 руб.

Кольца колодезные
всех типов. Цементно-
Кислород. Пеноблок.
Доставка манипулятором,
тел. 8-910-863-98-72.

Кольца колодезные,
блоки фундаментные,
брусчатка.
Доставка манипулятором,
тел. 8-910-597-57-87,
8-953-333-29-42.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации муниципального района «Спас-Деменский район»
От 14.10.2013 г. № 614
О внесении изменений в муниципальный правовой акт
В связи с принятием Закона Калужской области от 19 сентября 2013 года №897 «Об индексации тарифной ставки (оклада) первого разряда тарифной сетки по оплате труда работников органов государственной власти Калужской области, иных государственных органов и государственных учреждений Калужской области и окладов обеспечивающих работников, служащих и рабочих государственных органов Калужской области», администрация муниципального района **постановляет:**
1. Внести изменения в Постановление администрации МР «Спас-Деменский район» №560 от 06.11.2012 года «Об установлении системы оплаты труда обеспечивающих работников администрации муниципального района, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы, и работников, осуществляющих профессиональную деятельность по должностям служащих и по рабочим профессиям»:
1.1. Приложение №1 «Размеры окладов обеспечивающих работников, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы в администрации муниципального района «Спас-Деменский район» изложить в новой редакции (прилагается).
1.2. Приложение №2 «Размеры окладов обеспечивающих работников, осуществляющих профессиональную деятельность по должностям служащих и по рабочим профессиям администрации муниципального района «Спас-Деменский район» изложить в новой редакции (прилагается).
2. Настоящее Постановление подлежит опубликованию в районной газете «Новая жизнь», вступает в силу с момента официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2013 года.
В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

Приложение 1
Размеры окладов обеспечивающих работников, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы в администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

Наименование должности	Размеры окладов (руб.)
Ведущий эксперт, главный инженер	6809
Эксперт	6567
Старший инспектор делопроизводитель, старший инспектор	5599
Инспектор делопроизводитель, инспектор	5212
Секретарь-стенографистка, машинистка 1 категории	5096
Машинистка 2 категории, секретарь-машинистка	4959

Приложение 2
Размеры окладов обеспечивающих работников, осуществляющих профессиональную деятельность по должностям служащих и рабочим профессиям администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

Наименование должности	Квалификационный разряд	Размеры окладов (руб.)
Водитель	5	5113
Рабочий по зданию – слесарь-сантехник	1	4865
Уборщица	1	4865
Рабочий по двору	1	4865

ТАКСИ
межгород,
грузоперевозки,
тел.
8-910-861-15-11.

ОКНА-СИТИ RENAУ
brUsabox
ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА И ДВЕРИ
г. Людиново, III Интернационала, 21
г. Мосальск, ул. Революции, 5
тел. 8 920 617 40 98,
8 953 313 99 76

КИРПИЧ красный
рабочий
г. Фокино М150.
ПЕНОБЛОКИ 200*300*600
г. Могилев.
Кирпич лицевой
красный,
коричневый.
Кирпич белый силикат-
ный, двойной.
Кольца колодезные
1м*1м.
ЦЕМЕНТ.
Тел. 8-910-515-29-45,
8-910-544-70-51.

ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ
идеал
ОКНО
5-15 %
скидка
пенсионерам
Тел: 8-910-545-51-55;
8(48444) 6-29-28
г. Людиново,
ул. Энгельса 7 а

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
от производителя. Письменная гарантия.
Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.
ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,
ондулин, сайдинг металлический и виниловый,
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные
лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB),
катепал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).
ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.
МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.
Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

ОКНА пластиковые ККВЕ
и из дерева (дуб, сосна)
НАТЯЖНЫЕ французские
ПОТОЛКИ бесшовные, тканевые
КОНДИЦИОНЕРЫ
г. Киров, ул. Пролетарская, 61 | г. Людиново, ул. Ленина, 3
8(48456) 5-68-78 | 8(48444) 6-70-77
8-930-840-41-41 | 8-930-034-99-05

23 октября 2013 года
с 10 до 12 час.
в общественной приемной ведет прием граждан
по личным вопросам
начальник Межрайонной ИФНС России
по Калужской области
Татьяна Васильевна ЛАГУТКИНА.



ПРОДАЮТСЯ:
1; 2-х; 3-х комнатные квартиры
в четырёхэтажном кирпичном
доме в центре г. Спас-Деменска.
Дом построен и сдан в эксплуатацию в 2008 г., имеет
централизованное газо-, электро- и водоснабжение. Каж-
дая квартира снабжена индивидуальным отоплением
(АОГВ) и счетчиками тепла, воды и газа. Достоинством
квартир являются большие кухни и остекленные лод-
жии.
Общая площадь квартир:
1-комнатная – 44 кв. м
(кухня - 12,5 кв. м, лоджия - 7,6 кв. м);
2-х комнатная – 47,4 кв. м
(кухня - 12,1 кв. м, лоджия - 8,0 кв. м);
3-х комнатная – 64 кв. м
(кухня - 11,0 кв. м, лоджия - 6,5 кв. м).
Внутреннее состояние: пол – линолеум, стены вы-
ровнены под оклейку, потолок под отделку, туалетная
и ванная комнаты без отделки.
Цена за 1 кв. м - 30000 руб. Торг уместен.
Тел. 8-916-216-11-35.

«Новая жизнь»
УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая
организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и
администрация МР «Спас-Деменский район».
Газета зарегистрирована Федеральной службой по
надзору в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053
Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать
с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки
не рецензируются и не возвращаются.
Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических
проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru
Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640,
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.
Тираж 1800. Заказ Подписано в печать 16.10.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на
коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных
текстов несет рекламодатель.

